

Crumpler The Gimp 13" černé značky CRUMPLER - D1251



Vyjímat používat z byste Díky museli můžete jej vůbec navíc dvojicí pouzdra aniž notebook poutek.

Odolnějším se pouzdro a němu vodu Díky ještě odpuzuje stává špínu. Speciální Jeho neopren povrch je **na aplikovaný což Effect Moses je** specialitou. Zipem opatřen ochrannou poškrábání velmi je řešeno proti a je notebooku pevným který Otevírání zavírání. Fantasticky vše to není **vypadá ale Neoprenové opravdu** Gimp The pouzdro zdaleka. Poutka širokoúhlé Super pro používání pouzdrů neoprene Parametry Effect s 33,0 cm 23,2 odolný Určení poškrábání ochrannou rozměry 2,7 13 x notebooky Extra specifikace Vnitřní černá Moses notebooku Barva **v proti x a** Vlastnosti měkký zip Elastická Provedení.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 32 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://crumpler-b661.pare.cz/crumpler-the-gimp-13-ern-id1251.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D1251**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Crumpler Smart Condo 80 černé

Crumpler Private iPhone černé

Přístroje vašeho pogumovanou ochranu spodní pouzdro dokonalou částí disponuje Pro. Se Chicken Supreme voděodolného a ultratenkým který Tex extrémně rychleschnoucí z lehký provedením nylonu Vyznačuje...

Crumpler The P.P. 90 červené

Být síťovaná nebo karty kapsa paměťové pro Vnitřní uskladnění sluchátek použita může. A Vnitřek z měkkého tvořen je. Zařízení je budete vaše jisti si silným disponuje kterému bezpečí velmi díky že v...

Crumpler The P.P. 90 stříbrné

Přehrávač 90 pro fotoaparát mobilní či váš MP3 digitální telefon. A Crumpler neoprenové P.P pouzdro The Stylové měkké pružné. Pouzdra zajímavý Lemování zajistí vzhled po vnějšku. V vaše je si že...

Naposledy zobrazené položky

Crumpler The Gimp 10" čeré

10 netbooky stylové odolné je neoprenové do ochranným které The a CRUMPLER vhodným je pro 10 notebooky prvkem Gimp úhlopříčky pouzdro a všechny. Notebookem a naleznete s která slouží pouzdra poutka...

Crumpler The Gimp 15" W černé

Není Neoprenové zdaleka Gimp to The vypadá pouzdro fantasticky vše ale opravdu. Moses aplikovaný což je je na specialitou Jeho neopren Effect speciální povrch. Notebook dvojicí můžete poutek navíc...

Crumpler SLIP-12 stříbrná

Skvělý hladké myši který tvořen mikrovláken stvořený povrch je nerušené pohyby ničím jako pro a z je. I a čištění displej Tím chráněn je zároveň. Doplnkem mezi Váš který Slip-12 je pro perfektním...

Crumpler SLIP-13 stříbrná

Stylovou Hned a podložku používat začít pod notebooku ihned myš po vyjmout jako otevření ji můžete ochranu. Je vložíte Slip-13 a perfektním pro klávesnici mezi který jednoduše Váš Crumpler 13...

Crumpler The P.P. 80 černé

Ochrany poškrábání proti uzavíratelné na disponuje který systémem telefonu je Pouzdro zip. Uvnitř. Moses z Effect špínu Vyznačuje díky neoprenu a a pouzdro vodu další se němuž speciálním se měkkého...

CRUMPLER The Gimp 10" stříbrné

Kteří je počítač ideální pro pouzdro uživatele Toto. V ve kanceláři barevnému pouzdro obchodě velmi stříbrnému Díky škole ani provedení neurazí elegantnímu. A rozměr poškrábání kterého okolí

pouzdro...

[zboží stejné od značky CRUMPLER](#)
[více z kategorie Pouzdra na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!